



# Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το φιλανθρωπικό δείπνο της Bank of Sydney για την ενίσχυση της έρευνας για το νεανικό διαβήτη

**Φ**ιλανθρωπικό δείπνο με τη συμμετοχή περισσότερων από 400 προσκεκλημένων πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 10 Μαρτίου η Bank of Sydney στο Nick's Bar & Grill, στο Darling Harbour. Η επιτυχία της βραδιάς ξεπέρασε κάθε προσδοκία καθώς μέχρι στιγμής έχει συγκεντρωθεί το ποσό των 65 χιλιάδων δολαρίων τα οποία θα διατεθούν για την ενίσχυση του Ιδρύματος Έρευνας Νεανικού Διαβήτη (JDRF).

Την εκδήλωση άνοιξε η εντιπρωσιακή Μαίρη Κούστας και ακολούθησε η συναισθηματικά φορτισμένη ομιλία της 12χρονης Zoe Moyes, Πρεσβευτού του Ιδρύματος Έρευνας Νεανικού Διαβήτη (Juvenile Diabetes Research Foundation). Η Zoe Moyes μίλησε για τις εμπειρίες της, αφού διαγνώστηκε με διαβήτη τύπου 1, όταν ήταν μόλις 3 ετών. Ο Διευθύνων Σύμβουλος του



Juvenile Diabetes Research Foundation (JDRF), Μάικ Γουίλσον ενημέρωσε τους επισκέπτες για το Ίδρυμα και την αποστολή του, που στόχο έχει να ενισχύσει τις έρευνες για την πρόληψη και τη θεραπεία του διαβήτη τύπου 1 και των επιπλο-

κών του. Ο διαβήτης τύπου 1 είναι μια αυτοάνοση χρό-

Ο Μίλτος Μιχαηλίδης, Διευθύνων Σύμβουλος της Τράπεζας του Σίδνεϊ, δήλωσε: «Αυτό το δείπνο δεί-



χνει πως η Bank of Sydney αντιλαμβάνεται την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη και δείχνει τις ισχυρές κοινωνικές ευαισθησίες της Τράπεζας μας. Η επιτυχία της πρώτης εκδήλωσης

για ασθένεια που εμφανίζεται συνήθως στην παιδική ηλικία αν και μπορεί να διαγνωστεί σε οποιαδήποτε ηλικία. Ο διαβή-

και η αμέριστη υποστήριξη από το προσωπικό μας, από επιφανείς ανθρώπους εντός των κοινοτήτων μας, από τους πελάτες μας και τους συνεργάτες μας, μας δίνει τη δύναμη να εργαστούμε ακόμη πιο σκληρά τα επόμενα χρόνια προς όφελος των ανθρώπων που έχουν ανάγκη. Οι ευχαριστίες πρέπει να αποδοθούν σε όλους όσους συνέβαλαν στην μεγάλη επιτυχία της εκδήλωσης. Πρόκειται για μια ομαδική προσπάθεια που αναδεικνύει την δυναμική και τις αξίες της Bank of Sydney.

της τύπου 1 επηρεάζει πάνω από 120.000 άτομα στην Αυστραλία. Ο διαβήτης τύπου 1 είναι μια από τις πιο κοινές χρόνιες ασθένειες στα παιδιά, με συχνότητα μεγαλύτερη από τον καρκίνο, την κυστική ίνωση, την σκλήρυνση κατά πλάκας και τη μυϊκή δυστροφία.